

為什麼兒童必須 聽到福音

www.ceftw.org.tw



Hear The Gospel

喜樂通訊 5-6雙月刊



國內郵資已付
台中郵局
許可證
台中字第 1129 號

雜誌類

中華郵政
臺中雜字第2029號
執照登記為雜誌交寄

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團
Child Evangelism Fellowship of Taiwan

發行日期 / 中華民國112年5月1日出版

發行所 / 財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

發行人 / 陳飛飛 編輯：鄭彩霞

發行所地址 / 台中市東英路429巷3號2樓

郵局劃撥戶名 / 台灣萬國兒童佈道團

郵局劃撥帳號 / 20174549

無法投遞時，煩請退回發行所



代理總幹事的話 / 為什麼兒童必須聽到福音？

林美珍



疫情走過三年，整個大環境變遷和震盪，人心開始有空處給神，對福音的回應提高了許多，尤其是小朋友的心田更加柔軟了，真是傳福音的好契機！.....

為什麼兒童必須聽到福音？

耶穌基督的福音必須傳給每一個孩子。請別誤會，對大人和老人也要傳講福音，但絕對不能忽視我們這一代的孩子。願神的話語重新來激勵我們，使福音繼續堅持不懈地傳給每一個孩子。

每一個孩子都是亞當和夏娃的後裔（羅馬書 5：12-21）

無論世界的文化和理論如何認同兒童是無辜的，我們的信念是，身為亞當的後裔，每個孩子都有罪惡的本性，在聖潔的神的公義審判下，將面臨永死的刑罰，沒有例外。好消息是，耶穌基督為相信祂的孩子提供了唯一的救贖方法。耶穌代替我們的罪付上了刑罰的代價，受死，並且復活得勝死亡和罪惡，提供了永生。我們必須將犯罪和被定罪的孩子一起領向唯一的救主。我們必須把福音傳給每一個孩子。

每一個孩子在救主的心中都有一個特殊的地位（馬可福音 10：13-15）。

很明顯地，耶穌在世上傳道期間，孩子們在祂心中佔據了一個特殊的地位。有一次耶穌講道時，有父母帶著孩子想藉由耶穌的觸摸得到祝福，當時耶穌對祂的門徒發出了強烈的責備，祂糾正斥責的不是孩子。而是門徒試圖攔阻讓孩子來到祂的面前。耶

穌很重視孩子，並且親自接待孩子，為孩子祝福禱告。我們必須分享耶穌愛孩子的心，並要迫不及待的將福音傳給每一個孩子。

每一個孩子都是大使命的目標 （馬太福音 28：18-20）

耶穌升天之前，祂吩咐所有的門徒要使萬民作門徒。這個大使命沒有年齡的分別，耶穌是要拯救各個種族、語言和各國的罪人，兒童被包括在相同使命中。他們既是大使命的目標，又是大使命的未來。我們必須向每一個孩子們傳講福音，這一直是每一代基督徒的責任。

「...未曾聽見祂，怎能信祂呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？...可見信道是從聽道來的，聽道是從基督的話來的。」（羅馬書 10:14-17）。若要孩子信道，就必須有傳道的人。所以去向子們傳福音吧！如果你已經去了，那就再去一次。如果你已經疲倦了，就藉著神的話語和聖靈重新得力！耶穌基督的福音必須傳給每一個孩子！

今年暑假邀請您參與向孩子傳福音的行列！請與各辦公室同工聯絡！



興起為兒童！

杜孝慈



我們必須明白今天兒童身處的世界跟你和我成長的世界大不相同，因此今天的孩子所面對的壓力和引誘，我們可謂一無所知。魔鬼目前用以攻擊和摧毀兒童的方法，在以前根本不可能應用。

今天的兒童經常接觸許多可怕的事物，很容易受到影響，例如毒品、罪惡、暴力、色情、錯誤理論、超自然論、酒精及影像污染等等。解決這些壓力、對抗這些惡勢力的唯一出路，是耶穌基督和祂的拯救。祂可以拯救和加力量給兒童，讓他們能夠為祂而活，勝過世界的誘惑和罪惡。

「然而，人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？」（羅馬書10:14-15）

1967年，我第一次有機會到波蘭傳福音。當時及其後的許多年，波蘭一直是共產國家。神把波蘭這個負擔放在我心上（直至三十年後我仍然有相同的負擔）。我覺得我需要到那去看看一些小教會，挑戰他們的兒童事工，培訓和協助他們接觸自己本國的小朋友。

我走遍了波蘭，向許多小教會講述兒童的需要。我的翻譯員鍾斯·普華是我認識中最敬虔的人。他是個歸主的猶太人，也是音樂家、傳道人、詩人、聖詩創作人、作家、教會長老、許多主教的朋友及顧問。除波蘭語外，他還精通三種語言。他的英語大概比我更好！我到波蘭各處向成人講道或跟小朋友談話，他一直伴隨我，為我翻譯。很慶幸我的翻譯員是波蘭出色的基督教領袖，充滿恩賜和才幹，各處都需要他的服事。

一連串的會面完畢後，我和鍾斯在他位於比高比拉的家共渡最後一個晚上。鍾斯提議一起祈禱，於是我們雙雙在客廳中跪下。鍾斯開始祈禱：「親愛的神，我們希望為波蘭的兒童祈禱，他們真的很需要你……」才兩句話，鍾斯開始飲泣，他對波蘭兒童的需要感受太深，一時泣不成聲。祈禱會頓時變得有點「古怪」：兩個男人跪著，為波蘭兒童的需要飲泣。

我不知道那次祈禱會為時多久，但最後鍾斯站起來，跟我說：「孝慈，我已經決定盡我所能把福音帶給我國的兒童。」他看見了兒童的需要，神向他述說了。

把福音帶給本國兒童成了鍾斯往後的主要目標。神以特別的方式祝福他、使用他，讓他在波蘭各處接觸小朋友，激勵和培訓其他人向小朋友傳福音，以及為這事工寫作書籍。（摘錄自順服屬天的異象第四章）



\ 盛夏的饗宴 /

五日聖經班！

編輯室



現在的兒童比以往任何時候都更需要福音，今日的兒童正面臨著一個日益危險和絕望的世界。每個國家未加入教會的家庭，包括你所居住的社區，都沒有信仰遺產可以傳給他們的孩子，他們不知道永生的盼望。

4~14歲是孩子信主的黃金時期，暑假是一個傳福音給兒童的很好時機，漫長的暑假，兒童會忙著參加各種活動，您可以為社區兒童舉辦一個連續五天的活動，讓他們過一個美麗的夏天，並認識耶穌是他們的救主。

五日聖經班 (5-DAY CLUB) 連續五天，每天一個半小時，兒童聚在一起聽聖經故事，唱歌，學習聖經經文，並聽宣教故事。五日聖經班另一個令人興奮的部分是比賽！兒童也會因出席、帶朋友、背誦經文而獲得獎品。

五日聖經班在哪裡開辦呢？任何兒童聚集的地方——家裡、學校、活動中心、遊藝中心、課後輔導班、安親班、幼兒園、屋後院子和教會。

五日聖經班是由參加萬國基督徒青少年宣教行動 (CYIA) 訓練過後的青少年負責教導的。小朋友很喜歡這些青少年，有些小老師年紀跟他們一般大，但是因為受過訓練，所以可以講故事給他們聽，這很讓大人與小孩嘖嘖稱奇。

今年我們CYIA訓練日期是7/6~7/15，共10天，受完訓後7/17-8/5 (三週)，將前往台北、中壢、台中、台南、高雄、花東----等區教導五日聖經班。我們很樂意幫助教會開辦五日聖經班，您若有需要請與各區主任聯絡。

今年五日聖經班的總主題是唯一的方法，遊戲有：吹泡泡、跳繩、大球活動、接力賽、降落傘----等。故事有五課：乃縵 (得到潔淨的唯一方法)、該隱和亞伯 (來到神面前的唯一方法)、喇合 (得救唯一方法)、睚魯的女兒 (通往盼望的唯一方法)、浪子 (獲得寬恕的唯一方法)。

孩子最愛聽的宣教故事，講的是賈艾美 (Amy Carmichael)，她大半生獻給印度，救助了無數孩子脫離成為廟妓之惡運。這位挑戰一名愛爾蘭少女遠赴印度的神，今天仍在呼召兒童，一生事奉祂。

今年介紹的宣教國家是馬紹爾群島，她位於北太平洋是密克羅西亞群島的一部分。全國68,480人，分散定居在由1,156個島嶼組成的34個珊瑚環礁上。所以我們的宣教士常常要坐船去每個小島傳福音。

這就是我們的五日聖經班，是不是節目很豐富與精彩，期待您給社區的孩子舉辦一場盛夏的饗宴。



起來傳!領兒童歸主!

每一天，每一個民族，每一個孩童都能聽聞福音

敬愛的牧長:平安!

昔日猶太人被擄時，耶路撒冷城遍地滿了飢荒，許多孩子活活餓死。昔日耶路撒冷的兒童因缺乏肉身糧食，生命垂危；今日兒童在戰爭、瘟疫、地震、網路、手機……等仇敵的攻擊下，他們靈魂極待拯救。

當耶利米看見耶路撒冷城兒童受餓發昏，他呼求神的百姓起來禱告：「錫安民的心哀求主。錫安的城牆啊，願你流淚如河，晝夜不息；願你眼中的瞳人淚流不止。夜間，每逢交更的時候要起來呼喊，在主面前傾心如水。你的孩童在各市口上受餓發昏；你要為他們的性命向主舉手禱告。」(哀2:18-19)

主要來的日子近了，面對台灣234.2萬的兒童，我們不僅要為他們禱告，也要趕快把福音傳給他們。台灣萬國兒童佈道團是一個國際性的兒童福音機構，我們以領兒童歸主、建立兒童成門徒，並讓兒童進入教會為三大宗旨。

我們提供教會各種福音策略：戶外佈道、喜樂團(社區外展事工)、五日聖經班、節期派對……等節目領兒童歸主。也提供各種培訓：有效教學法系列課程、喜樂講座、基督徒青少年宣教行動---等課程。

我們也有24輯六年主日學課程(喜樂團主

台灣萬國兒童佈道團敬上

萬國主日回應表

教會名稱：_____ 電話：() _____ 傳真：() _____

教會地址：_____

可提供： 萬國主日 萬國事工報告

日期：__年__月__日

聚會時間： 早上 下午 晚上：__時__分至__時__分

聚會人數：約_____人 允許放奉獻袋 不允許放奉獻袋

教會可提供之設備： 電腦 投影機 其他

洽詢專線：●總部(04)22137693 ●台中(04)22132683 ●台南(06)2268785

●高雄(07)5574730 ●台東0970-316009 ●其它方式：請掃描QR Code填寫回應表！謝謝！

日學教材)、聖經故事、宣教故事、各種傳福音的利器(無字書、五彩毛蟲、五色十架項鍊)及跟進兒童的福音單張與靈修教材。

台灣萬國兒童佈道團很願意成為教會的膀臂與左右手，面對台灣234.2萬的兒童，我們深盼與教會一起來傳福音與建造兒童，並透過「萬國主日」再一次喚起弟兄姊妹對兒童工作的熱忱，齊來傳福音給兒童。

「萬國主日」可分兩類：「萬國主日」與「事工報告」，其方式如下：

■1. 開放講台(或團契)讓同工傳遞異象。(時間約30分鐘)

■2. 開放講台(或團契)讓同工單純報告相關事工(時間約5-10分鐘)

「耶和華啊，求你使我們向你回轉，我們便得回轉。求你復新我們的日子，像古時一樣。」(哀5:21)願我們在這末世，起來傳，領兒童歸主！附上「萬國主日」的回應單。煩請牧長及萬國的夥伴們使用電話或掃描QR Code，與我們聯繫！謝謝您的關心與代禱！

願 2023 承載屬天的祝福，共享救恩的喜樂！



\ CYIA 介紹 /

差派您和您的孩子來參加CYIA！

編輯室

每年暑假萬國都會開辦一個為期10天的訓練活動----基督徒青少年宣教行動 (CYIA)，凡重生得救，滿11歲以上兒童，青少年，青年或成人，都可以參加。

早期，我剛從神學院畢業在教會牧會，第二年轉換教會時，得空參加為期兩週的CYIA，受完訓後在新的教會訓練青少年，辦了一個有100多個孩子參加的五日聖經班。以後一個一個去拜訪參加的孩子的家庭，從此建立了主日學，也帶領很多父母信主。一年教會從30人變成70人。

當時跟我一起受訓的還有一位小學教師蔡培偉老師，他受完訓後成了一位福音教師，把學校當作一個福音工場，帶領無數學生信主。後來他成為萬國的委員，大力推動校園福音工作。

CYIA造就過很多人，這個訓練都成為他們一生的祝福。CYIA歡迎任何對兒童福音工作有負擔的人參加。這幾年更有許多青少年參加，台中以馬內利台福教會陳清志牧師前幾年差派他的兩個孩子來受訓，兩個孩子受完訓後，除了在教會服事，他們也帶領台福教會的兒童營會，成為這個宗派的祝福。

這兩年更有楊敬鏞夫妻，不斷差派他們四個孩子來參加CYIA，他們的孩子除了與萬國南征北討的去教五日聖經班，老大竣晴更成為教會的祝福，只要得空就去帶領兒童營會。

很多家長都覺得CYIA十天的訓練，及後面三週的實習，對孩子的挑戰太大，因為整個暑假都沒了。其實青少年人正值年輕有為，也是人生正要蓬勃發展的時候。

在聖經裡，我們看見，我們這個人是一個器皿，是神所造的器皿。羅馬九章說，神如同一個窯匠，我們如同泥土；神用泥土造了人，就如窯匠把泥土造成器皿（羅9:20~24）。所以，我們都是神所造的器皿；這個器皿須盛裝神，為神使用，我們的人生才會有意義。

神使用少年人，蓋恩夫人從小就愛主；在她年幼時，愛主的種子就種在她的心裡。以致後來她為主所用來恢復對內在生命的經歷，許多人都從她得著幫助。還有衛斯理約翰和他的兄弟衛斯理查理，以及他的同伴懷特腓，他們都是在非常年幼的時候，就被主得著了。

我們看見世代中，凡被主大用的人，都是從年少時就愛主的。所以，我們要在孩子年少時，就把愛主的種子，種在他們心裡。有一天主會使這粒種子，從他們每一個人裡面長出來。

今夏，期待您
差派您和您的孩子
來參加CYIA！





2023 Christian Youth in Action 基督徒青少年 宣教行動



興起，少年人！

這是黑暗充滿的世代，
兒童遭難，在各處發昏。
這是爭戰得勝的時刻，起來為主爭戰。
這是邪惡充斥的時代，
兒童受困，在罪中掙扎。
唯有福音能拯救他們，起來傳揚福音！
少年人啊，你是神寶貴的器皿。
少年人啊，你是神手中的利劍。
莫要揮灑青春，在世界玩樂。
莫要揮灑青春，虛擲你人生。
少年人啊，你是神寶貴的器皿。
少年人啊，你是神手中的利劍。
為主奔跑，搶救寶貴靈魂，
搶救靈魂，得著天上的獎賞。

~ CYIA之歌~

訓練日期：7/6~7/15，共10天

上課方式：線上CYIA

資格：重生得救，滿11歲以上兒童，青少年，青年或成人。

招生：全省聯合招生，共40人，請按選定的地區報名。

短宣期間：7/17-8/5(三週)，台北、中壢、台中、台南、高雄、花東----等區。

實習要求：每人至少須參加兩梯次五天聖經班教導

費用：學費3000元，膳宿費另計，請洽各區。

截止日期：6/20

繳費：經過各區主任審核後，請在六月底前郵局劃撥到：帳戶：財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團，帳號：20174549，註明：CYIA學費，並拍照回傳各區。

■台北：林美珍總幹事0970613518

■中壢：周大信傳道0979-533-770

■台中：鄭緣主任0970-410-522，電話04-2213-2683

ceftaichung1@gmail.com，賴ID yuancheng1221

■台南：林美真主任0911-144-212

■高雄：蔡芟芟主任0932-567732，電話07-5574-730

■花東：李家均傳道0970-316009或線上報名。



做你社區的好鄰舍 / 談如何在教會開辦喜樂園 鄭緣

說起每週六下午3:00-5:00在水滄聖教會開辦的喜樂甜甜圈，14年下來帶領附近很多社區兒童信主。之所以開辦喜樂甜甜圈，乃因在民國97年時，我接受萬國「有效教學法一」的訓練。

這個訓練的目的，是培訓老師開辦喜樂園，向社區兒童傳福音。因為住家附近孩子不多，我自己的孩子也都長大。所以就選擇在我的母會開辦，經過半年的禱告，教會同意並責成當時的青少年副牧一同籌辦。

第一年教會的副牧跟我一起配搭，第二季開始，第二位姐妹也接受萬國的訓練，到第三年教會差派9位主日學老師及4位助教，共13人一起參加「有效教學法一」的訓練。一個教學團隊就陸續建立起來。

我們的喜樂園分春秋兩季進行，春季班是每年3~6月，秋季班是9~12月，標準一期16週課程，一年聚會32週。喜樂園使用萬國的教材，一期使用兩套課程再加節期派對與單元課程，課程很豐富。

水滄聖教會的地理位置特殊，常有孩子在四處走動，或成群結伴在附近玩耍。當新的一季喜樂園要開始時，會先刊登週報，貼海報，請附近開店家的弟兄姐妹幫忙邀請孩子，有時也會請愛心媽媽在放學時幫忙發招生簡章。總之教會總動員，大家一起來關心。



週末喜樂園甜甜圈
孩童的聚會

春季開課日: 2023.03.04
每週六下午3:00-5:00

歡迎內容: 讚美、遊戲、金句、聖經課程、手工、點心、六合一的享受!
對象: 4-12歲兒童

完全免費，歡迎報名參加!
春季班: 3-6月 秋季班: 9-12月

報名日期: 即日起至
詳情請洽: 水滄聖教會 2013年 2013年 2013年
電話: 07-333-4800

報名日期: _____ 星期: _____
家長姓名: _____ 聯絡電話: _____
聯絡地址: _____

喜樂園甜甜圈孩子單週最多時，有30-40位，而學期週平均出席12-15人。每一季會增加7-8位新朋友，一年會增加10-20位新朋友。14年下來，估計我們接觸超過400位兒童。

喜樂園不同於主日學，採混齡教學，孩子也來自四面八方。所以孩子來來去去，時有更迭，也屬正常。如何克服這樣的困難？每個老師都知道喜樂園甜甜圈的「MVP」，M是Mission，完成耶穌的大使命；V是Vision，我們的異象是帶領兒童歸主；P是Passion，教師獻上最大的熱情教導孩子；所以無論孩子如何變動，老師們皆能不受影響的教課。

說到經費，一開始教會會每季撥5000元給我們做基金，除了購買教材與每季給全勤孩子禮物，現在我們很少去動用。老師投入時間，家長帶孩子來，有時也帶水果點心來，弟兄姊妹與家長也會為這事工奉獻，我們到現在還有結餘。

開辦喜樂園對教會、對兒童、對老師、對社區、對家長等，都是祝福。喜樂園甜甜圈事工，真是感恩大家一同的投入。願您的教會也能早日開辦喜樂園，做你社區的好鄰舍。-



我們可以做到AI做不到的事！



這是一個知識爆炸的時代。就在我們誠惶誠恐，拼命接收各種新資訊和新知識，仍覺得所得所知永遠缺一角時，生成式AI出現了。生成式AI有很好的學習能力，能幫助我們在很短的時間內，做好原本我們需要耗費長時間才能完成的工作。只要下對正確的指令，它能有效且迅速地搜尋我們想要的各種資料，並且利用大數據，快速地代替我們完成想要的文章、影像、繪圖、音樂、程式……等等。它甚至可以依據我們所敘述的病癥，替我們看病。所下的醫囑，與大醫院的醫生毫無二致。

可以想見，未來10年內，生成式AI會愈來愈成熟，也會愈來愈廣泛地運用到人類社會與生活中。而大多數的人，只能一方面讚嘆生成式AI的快速成長及其創造力所帶來的革命性改變，一方面憂心忡忡地提出一個老問題——「AI會取代人類嗎？」。

AI會取代人類嗎？過去的AI只能執行被設定好的程式，可是現在的生成式AI卻不是。只要不斷有新的資料建檔，生成式AI就可以不斷地學習成長。它可以被運用在各行各業，並提高各行各業競爭的起跑點。因此，我們應該思考的，不是會不會被AI取代，而是當生成式AI變成各行各業、各種領域的基本配備，且能有效率地幫助我們完成至少80%的工作時，我們應該擁有什麼樣的能力，才可以獨立地完成那最後的20%，而且，成果是生成式AI無論如何也做不出來的？

生成式AI的創造力，植基於可以搜尋到的資料，並以大數據分析生成。做出的成果，通常可以在一般水準之上。但是同樣一件事，不同的人，只要下的指令一樣，成果就會大致類似，因此生成式AI的創造是可以複製的。如果未來我們不是把生成式AI當成有知識的工作伙伴或助理，而是完

全依賴它來做事——被取代，會是必然的結果。而取代我們的，或許是生成式AI，但更有可能的，是善用生成式AI、可以駕馭它的人。而這些人，就是有能力完成生成式AI無法做或做不到的最後那20%工作的人。

人類雖然無法像AI一樣，迅速地搜索並以大數據分析生成，但因人類做事植基於心靈運作，可以隨時天外飛來一筆，所以同樣一件事，不同的人做出來，總是會有不同的結果。個人創意，是無法複製的。而人類為什麼總是能有神來之筆呢？

許多學者指出，我們的心智受周遭語言、文字、圖像等刺激時，容易產生各種不同的變化。這種現象，表現在閱讀文字或圖像時，尤其明顯。閱讀時，在心靈運作之下，這些文字與圖像會在心靈隱密之處轉譯成新文字、新圖像，並產生新的意義，因而做出不同的判斷與思考，形成不同的觀點或理念。這也正是未來完成最後那20%工作，應該具有的能力所表現出來的特質。

（摘無止境祝福學苑部落格）





我的小組長是一個陸配，因為不能生育到教會，經過不斷禱告，神打破了她先生家族的咒詛（先生是一個乩童），她為這個家族生了一個健康的男孩。

她的先生是一個鋪柏油路的工頭，吃喝嫖賭樣樣都來。好幾年前更是外遇不斷，把賺的錢都拿去給小三；當下她對先生只有恨，想要離婚。但在師母與姐妹的勸阻下，她跪下來禱告，跟神說：「我要怎麼辦？」神說：「去擁抱他，如同你擁抱我一樣，孩子，你願意嗎？」頓時她的眼淚傾瀉而下，愛使她變得柔軟謙卑，她降服在神的面前。

因著愛神，她用自己裡面真實的愛把先生挽回，前年他們恢復了真實的夫妻關係。她先生因為長期吃檳榔，口腔潰爛。今年過完年後她強迫先生去做檢查，開始醫生只說口腔潰爛，後來又說口腔癌第三期。

當下這又高又強壯的硬漢（他身高186公分）哭了，他知道自己要面臨很大的痛苦，甚至有生命的危險。我的小組長跟他說：「現在不是哭的時候，你要想要怎麼辦？」沒想到她先生說：「我要悔改！」

以前怎麼說他都不願來主日，也不願意參加小組。現在不僅來了，還跟妻子與孩子天天在家讀經禱告。更

寶貴的是，他摟著自己老父親的肩，跟老父親說：「爸，我們不要再拜了，你跟我一起來信耶穌吧！」

箴言18:22說：「得著賢妻的，是得著好處，也是蒙了耶和華的恩惠。」弟兄有時性情軟弱，身體有疾。做妻子如何倚靠神，幫助先生能夠站立起來，成為家人的遮蓋與祝福，這是一個很大的信心考驗。

我有一個禱告同伴，她的先生八年前工作時因觸電成為植物人。八年來，她對先生不離不棄，想進辦法幫助先生做復健；她的先生從完全昏迷沒有意識，到現在有意識，還會流淚。

依她先生的狀況，若她選擇放手，沒有人會責怪。但是她說：「我不要孩子成為一個沒有父親的孩子。」因著她的堅持，感動週遭的人不斷供應他們一家的需用。

「才德的婦人誰能得著呢？他的價值遠勝過珍珠。他丈夫心裡倚靠他，必不缺少利益；他一生使丈夫有益無損。」（箴言31:10-12）一個有神的女人，當苦難來臨時，她依靠神，會扭轉家庭的不幸成為祝福。

2023年01-02月 餘絀一覽

	8351校園事工	823,603
	訓練收入	2,600
收入	其他奉獻	318
	SPAN補助款收入	17,258
	合計	823,603
	本期餘絀	-142,877

	人事費	835,756
	辦公費	62,504
支出	事工費	30,542
	其他費用	37,678
	合計	966,480
	應付費用	2,645,502

(每月累積需付款項)

《奉獻同意書》

※奉獻同意書填寫後，請傳真至04-22138310或郵寄40149
台中市東區東英路429巷3號2樓收，傳真後請週一至週五
下午1:00過後來電04-22137693轉23 找會計

●支持者基本資料

收據抬頭：_____ 聯絡人：_____

聯絡電話：(公)_____ (宅)_____ 手機：_____

收據地址：_____

教會/機構/公司：統一編號 _____

※同意本團將奉獻資料提供財政部作為年度綜合所得稅申報，年底將開立扣
繳憑單，可抵稅 1. 每次開立收據 2. 一年開立一次

●奉獻方式

每月奉獻 _____ 元 單次奉獻 _____ 元

●奉獻項目

兒童事工 訓練事工 行政費用 同工生活費 _____ 其他 _____

●信用卡奉獻

本人同意提供下述信用卡號，於當月代扣轉帳

信用卡別： 聯合信用卡 美國運通卡 VISA MASTER JCB

信用卡號：_____

發卡銀行：_____

信用卡有效期限：____/____ (請對照信用卡填寫)

授權期限： 約定 ____ 年 ____ 月起，停止由本人通知萬國。

自 ____ 年 ____ 月至 ____ 年 ____ 月止。

●郵局奉獻

提款卡轉帳：行號：郵局700 帳號：00212420384204

郵局劃撥：(若您是購買教材，請勿使用此劃撥，請使用喜樂出版社劃撥帳戶)

帳戶：台灣萬國兒童佈道團 帳號：20174549

申請郵局自動轉帳：

請先上萬國網站在奉獻頁面下載郵局代扣專用授權書，填寫蓋章後，請將
原件寄回台灣萬國兒童佈道團會計收。

●銀行電匯

銀行代號：004 解款行：台灣銀行信義分行

帳 號：0540-04-070272

戶 名：財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

●線上奉獻登記

請以手機掃描右方QR CODE，即可進入表單。

請填寫相關資料。



台灣萬國兒童佈道團



農作物的收割是在於農作物的成熟。那些成熟較早的，就是初熟的果子；大部分成熟較晚的，便是莊稼。主耶穌在馬太十三章三十九節指出，莊稼要在這世代的終結時被收割。

莊稼指的是一望無際的禾田，如同麥浪金黃一片，它代表着千千萬萬未得救的靈魂。我們的主是莊稼的主，祂在世上最大的事業是救恩的工作，祂一生最大的心願就是栽培門徒個個成為出色的「得人漁夫」。

莊稼的主實不願看見莊稼一天天朽壞，祂要按時打發工人出去收割。任何時代，任何時候，我們的主都在尋求工人。暑假是一個收割兒童靈魂的最好時機，萬國兒童佈道團的「基督徒青少年宣教行動」及「五日聖經班」需要主的工人投入，我們竭誠歡迎您加入收割的行列。

撒種與收割都是很辛苦的工作，當那些被擄到巴比倫的猶太人回歸到錫安時，帶去的麥子是極度有限，若不趁早拿去種植，日子久了會吃光。撒下去的種子是有限的，但收割時是無限的，且多而又多。無怪乎詩人說：「流淚撒種，必歡呼收割。」（詩一二六：5）

您聽見主說：「莊稼已經熟了，可以收割了。」（約翰福音四章三十五節），今夏我們一起來收割莊稼吧！



Child Evangelism Fellowship of Taiwan

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團 www.ceftw.org.tw

各支會
聯絡資訊

◆ 總部辦公室：
地址：40149台中市東區東英路
429巷3號二樓
電話：04-22137693
會計專線：#23
總幹事代理人：林美珍 傳道

◆ 台中支會辦公室：
地址：40149台中市東區
東英路429巷3號一樓
電話：04-22132683
傳真：04-22138310
負責人：鄭緣姊妹

◆ 花東支會辦公室：
地址：台東市甘泉街100號
電話：0970-316009
負責人：李家均傳道

◆ 高雄支會辦公室：
地址：81359高雄市左營區
光興街58巷8號4樓
電話：07-5574730
傳真：07-5575852
負責人：蔡芟芟 傳道

◆ 台南支會辦公室：
地址：70060台南市西區
臨安路一段48號5樓
電話：06-2268785
負責人：林美真 傳道

◆ 喜樂兒童出版社：
地址：43249台中市大肚區
遊園路一段87巷2弄48號
電話：04-26915561
同工：丁永青 弟兄
手機：0953-355676
郵撥帳戶：喜樂兒童出版社
郵撥帳號：22817420

公告

為響應環保，本團開始寄發電子版喜樂通訊，您若不需紙本，煩請來電
04-22137693#22，或e-mail：wendycef@gmail.com。

請先告知姓名、名條上的編號，以利刪除。再告知您的e-mail與電話，以利聯絡。謝謝您的協助與幫忙！

